
令和元年度

A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

① 学校図書館の活用 13 17 4 0 38% 50% 12% 0% 11 16 9 0 31% 44% 25% 0% 11 12 1 0 46% 50% 4% 0% 94 35 45 14 0 37% 48% 15% 0%

② コンピュータを使った授業 20 13 1 0 59% 38% 3% 0% 21 15 0 0 58% 42% 0% 0% 17 7 0 0 71% 29% 0% 0% 94 58 35 1 0 62% 37% 1% 0%

③ 新聞に関心を持つ（読むこと） 8 18 8 0 24% 53% 24% 0% 5 16 15 0 14% 44% 42% 0% 10 14 0 0 42% 58% 0% 0% 94 23 48 23 0 24% 51% 24% 0%

④ 生徒会・委員会活動・学級の役割 17 15 1 0 50% 44% 3% 0% 22 12 2 0 61% 33% 6% 0% 15 9 0 0 63% 38% 0% 0% 93 54 36 3 0 58% 39% 3% 0%

体育祭 26 8 0 0 76% 24% 0% 0% 23 12 1 0 64% 33% 3% 0% 17 7 0 0 71% 29% 0% 0% 94 66 27 1 0 70% 29% 1% 0%

麗翔祭 26 8 0 0 76% 24% 0% 0% 22 12 1 0 63% 34% 3% 0% 16 7 1 0 67% 29% 4% 0% 93 64 27 2 0 69% 29% 2% 0%

エコウォーク 24 10 0 0 71% 29% 0% 0% 18 16 1 0 51% 46% 3% 0% 18 6 0 0 75% 25% 0% 0% 93 60 32 1 0 65% 34% 1% 0%

⑥
部活動に対する取り組みについ
て

18 15 1 0 53% 44% 3% 0% 20 15 1 0 56% 42% 3% 0% 16 8 0 0 67% 33% 0% 0% 94 54 38 2 0 57% 40% 2% 0%

⑦ 道徳の授業について 12 21 1 0 35% 62% 3% 0% 19 15 2 0 53% 42% 6% 0% 16 7 0 0 70% 30% 0% 0% 93 47 43 3 0 51% 46% 3% 0%

⑧ キャリア教育の取り組みについて 28 6 0 0 82% 18% 0% 0% 24 11 1 0 67% 31% 3% 0% 16 7 0 0 70% 30% 0% 0% 93 68 24 1 0 73% 26% 1% 0%

生徒アンケート結果
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A よくあてはまる・そう思う
B ややあてはまる・大体そう思う
C あまりあてはまらない・あまり思わない
D 全くあてはまらない・全くそうは思わない

全校合計
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